玩周刊·**玩资讯**

来自青海湖北边的美景



近日,由青海省旅游局、 海北藏族自治州政府组织的 "大美青海——生态海北"赴 山东旅游宣传推介活动在济 南启动。本次宣传促销会重 点突出东方小瑞士——祁 连,百里油菜花海——门源, 高原海滨藏城——刚察,天 上草原——金银滩等海北美 景。青海海北旅游山东推介 活动行程涉及济南市、济宁 市、淄博市、烟台市、青岛市、 东营市六城市。

海北藏族自治州地处青 藏高原腹地,是一个以藏族 为主,汉、蒙、回、土、撒拉等 27个民族聚居的地区。丰富 的民俗文化和多样性的地理 地貌构成了海北集湿地、沙 漠、草原、雪山、林海、峡 谷等独特的高原自然风光和 多彩的人文景观。 (杜家)

)游情快递

清明时节寻春去 金象园中踏青来

下已是千亩桃园竞相开 放, 芳菲烂漫, 是欣赏春 日胜景的好去处。此外, 乐园上周末启动的小丑嘉 带来了高涨的欢乐气氛。 小丑们滑稽的动作, 精彩 的表演,博得在场游客们 阵阵掌声。乐园内八大主 题园区更是充满神秘与刺 激:雨林谷、逍遥谷、4D 影院……带给您不一样的

济南金象山乐园内时 春日体验;当然,好吃的肯 定也少不了,乐园请来了多 名专业甜点师,专门为大家 制作甜点,还有各种口味的 冰激凌、色味俱佳让您垂涎 年华活动,更是为游客们 三尺的小吃将满足您的胃 口。今年, 金象山乐园还增 添了不少国际先进娱乐设 施,引进了诸如神舟冲浪、 豪华木马、迪斯科大转盘等 很多游乐项目,定会让您的 清明假期充实而精彩。

(梁开波)

万人千车蒙山踏青活动掀春游大潮

国家森林公园适时组织了 "春涌蒙山--万人千车蒙 阴蒙山免费踏青活动" 景区成功组织了各地蒙山 免费踏青体验团、通过各 地旅行社的踊跃报名筛 选,于3月26日-27日集中 到蒙山国家森林公园踏青 采风,活动期间,整个蒙 山人山人海, 热闹非凡。

蒙山地处中国北方 属暖温带季风型大陆气候,

清明时节,蒙阴蒙山 但蒙山的海拔及茂密的森 林覆盖,使得蒙山一年四季 景色不同。清明时节,冬春 交际,蒙山多样性的气候却 同时给了游客四季不同的 感受。蒙山森林覆盖率在 95%以上,负氧离子含量超 高,被誉为"天然氧吧"、"超 洁净地区",游客在踏青赏 花的过程中吸氧、排除体内 毒素。蒙山的高山激情漂 流、森林冲锋车等让游客玩 得不亦乐乎。 (逍客)

野三坡5A揭牌暨第四届开山节举行

3月26日,河北涞水野三 坡5A级景区揭牌仪式暨第四 重举行。虽然春寒料峭,但来 自京、津、冀、鲁等地的2000余 名游客依然兴致勃勃地参加 活动。活动中,景区举行了规 模宏大的传统祭山仪式,来 自北京的300辆自驾车车友 在野三坡植下了今春的第一 株新绿,秧歌、龙灯、高跷等 表演队伍的精彩演出让参加 活动游客大饱眼福。

野三坡是河北知名景 区,今年先后荣获世界地质 届开山节在野三坡百里峡隆 公园、国家级风景名胜区、 中华环保生态示范区、国家 5A级景区等多项殊荣,成 为环首都休闲度假基地。继 开山节后,野三坡还将继续 举办清明踏青、端午河灯 节、七月盛夏音乐会、八月 海棠花会、九月金秋红叶节 等大型活动。开山节的成功 举办,拉开了野三坡春季踏 青游的序幕。 (干雪林)

天上王城推出"活力之春"系列活动

今年四月份, 沂水天 磨坊、油坊、酒坊、铁匠铺、 清明节一直持续到五一 前,让春季旅游变得更加 丰富和充满活力。

春天不可错过的景点 主要包括:在地下冰宫感受 绚丽的冰雪童话世界,在纪 王崮眺望沂蒙七十二崮的 青色画卷,在梯田里赏桃 花、杏花,到遗存千年的石 头村落里学习干农活——

上王城景区推出的"春天 织布。还可以欣赏大型古装 里·放飞季"主题活动,从 马战特技表演——王城保 卫战。此外,崮顶风筝节(4月 3日-10日)、中华攀爬网挑战 赛(4月3日-6日)、齐鲁航模 英雄会(4月16日)、老年空竹 表演赛(4月23日)、户外运动 大比拼(4月23日-24日)等五 大活动也将精彩上演。活动 期间,景区还针对风筝、航 模、户外、空行爱好者团体 推出优惠活动。 (王保坤)

人间清明春意闹 相约新泰莲花山

清明临近,新泰莲花山上漫山遍野的连翘 花、樱花开得正欢,在翠绿松柏的映衬下,如油 画般美丽。今年还要去旅游,旅游就去莲花山, 健康伴您到永远。



■张学勇

莲花山古称新甫山,春秋时期为齐鲁界山, 东西绵延15公里,总面积100平方公里,主峰天台 峰海拔999米。这座新兴的集生态休闲度假、佛 教文化旅游于一体的风景区,作为世界地质公 园、国家森林公园, 自然景观独具特色, 文化底 蕴深厚, 古迹遗址众多。

莲花山植被繁茂。莲花山观赏树种有樱桃、 杏、梨、栗、樱花、紫叶李、百日红、紫荆、枫 树等, 野生灌木以杜鹃、连翘、黄荆、胡枝子为 主,草本植物则以石竹、蒿草、羊胡子草、蕨类 为常见。时下, 莲花山上百花盛开, 连翘花、绣 线菊、胡枝子等山花点缀山间,在蓝天白云的映 衬下,娇艳欲滴,是您踏青赏花的绝佳去处。

莲花山山秀石奇, 地质遗迹丰富, 大都与佛 教有关。天成观音、金蟾望月、经书五卷、罗汉 推车等百余处奇石,不但形神兼备、惟妙惟肖, 而且还都有自己独特的故事。特别是位于观音崖 上的天成观音巨型奇石,酷似结迦趺坐的观音菩 萨,是世界上独一无二的趺坐式天然观音。距今 28亿年前的莲花山科马提岩,是地球上最古老的 岩石,它是亚洲唯一一处具有鬣刺结构的岩石, 在全世界也只有加拿大、南非和澳大利亚发现了 这种岩石为莲花山的地质地学价值增加了耀眼的 光环,成为地学旅游、自然观光旅游、探险性山 地旅游和科学科普的经典地区。

莲花山是中国北方最大观音道场。春天,到 莲花山踏青祈福,你会结识千年佛缘。每年农历 二月十九、四月初八、六月十九、九月十九的莲 花山佛教文化活动日,及六月初六莲花山民间庙 会, 从观音院到云谷寺, 香客如涌。

详情请登录"山东新泰莲花山景区"网站:

咨询电话: 0538-7233009

